Beloved Cookies!

Det blev inte direkt någon tittarstorm till förra veckans Söndagsfilm ”Goodfellas” men Sara kom tapper och glad i hågen med egenbakade kakor och förgyllde stämningen för oss (det var bara vi två ;P)! Bra film var det i alla fall! Vill någon av er låna den eller så, så säg bara till! Det gäller för övrigt alla de filmer jag har på DVD, vill ni låna är det fritt fram! :) Lista över vilka filmer jag har hittar ni på http://www.schrecknet.se/docs/meinedvds.htm.

· Veckans Söndagsfilm (v. 44, 4 november) är hursomhelst en av mina absoluta favoritfilmer genom alla tider, alla genrer – komedin Top Secret! Filmen är gjord av samma gäng som senare gjorde Den Nakna Pistolen, och Top Secret! är minst lika galen – om inte galnare! Jag har praktiskt taget vuxit upp med den här filmen och sett den säkert 20-30 gånger. Lite galet, kanske, men detta är som sagt en av mina absoluta favoritfilmer... Hoppas att de av er som kommer på söndag kommer älska den lika mycket som jag! :)

· På Cinemateket ( http://www.sfi.se/sfi/smpage.fwx?page=7293 ) går denna vecka två filmer jag är intresserad av och jag kommer helt säkert gå på torsdags-filmen (och troligen även lördagsfilmen). På torsdag går ”Frossa” av David Cronenberg och den handlar om att ”avföringsliknande parasiter förvandlar invånare i lägenhetskomplex till mordiska sexgalningar”. Filmen visas i ocensurerad version och beskrivningen implicerar att denna film är ett måste! På lördag går sedan ”Studie i brott”, en gammal Hitchcock-rulle och jag planerar att se även denna. Som vanligt: har någon lust att haka på så hör gärna av er! Vore kul med sällskap. För Cinemateket gäller medlemskort (80:- och sen kostar varje film 45:-), det är alltså en BILLIG bio-upplevelse och filmer man inte annars kan se på biograferna!

· I övrigt vill jag påminna om Wishing Well (http://www.schrecknet.se/docs/well.html) där ni kan fylla i de filmer ni skulle vilja se om ni fick välja! Maria Albertsson har visat sig föredömlig och var först ut på banan med att föreslå filmer till visning. Och vilken belöning hon kommer få! ;)

Nåja, thats it for now!

Over and out,

mr Magoo

