Fellow Cookies!

Vilken storslagen filmvecka det har varit! Helt utan förväntningar satte jag mig en kväll ner i min Feta Pojke för att se Alfred Hitchcocks ”North by Northwest” från 1959. Och det tog inte lång tid förrän jag njöt i fulla drag! Jag borde sätta munkavle på mig själv och inte hypa sönder filmen för den som vill se den utan skadat höga förväntningar – men det är så svårt att inte få skrika ut sin nyfunna kärlek! Det är den bästa film jag någonsin sett, i alla fall. Om ni ser den och inte älskar den – snälla berätta inte ens för mig att ni sett den! I alla fall inte förrän min stormande förälskelse lugnat ner sig... ;)

I torsdags såg jag och L-Maria Cronenbergs ”Frossa” på Cinemateket och det var ju en speciell upplevelse! Skräckfilm är kanske inte 100% korrekt beskrivning av en film som mer var roande än obehaglig – men originell måste man säga att den var, med monsterparasiter i form av slemmiga bajskorvar som fick folk att bli mordiska sexzombies.

Cinematekets lördagsfilm var Hitchcocks ”Vertigo” (En studie i brott), av många ansedd som en av världens bästa filmer. Och med min nya förälskelse färsk i minnet rös jag (!) av förväntning när det fantastiska introt inledde en mycket mycket bra film.

Avslutningsvis då, Söndagsfilmen ”Top Secret!” - en av mina favoritfilmer som jag sett så många gånger och som ÄNDÅ alltid lyckas komma med nåt nytt... Makalöst... 

· Söndagsfilmen nästa vecka är den kinesiska filmen ”In the mood for love”, en enligt utsago mycket bra och vacker film om kärlek. Jag ser fram emot att se den, den mottogs mycket bra och har stått på listan över filmer jag tänkt se ett bra tag. Mer info via Söndagsfilmen på www.schrecknet.se och länken där till IMDB.

· Andra filmer jag planerat att se är ”Utflykt i det okända” (tisdag) och ”Att leva” (lördag) - båda på Cinemateket. Istället för att skriva om vad som gäller för filmer som visas på Cinemateket varenda gång i varje newsletter har jag nu skrivit en skvätt om det på www.schrecknet.se under fliken ”weekly randoms”.

· Nytt för newsletters från och med nu är också att de två filmer som ligger på väntlistan EFTER veckans Söndagsfilm omnämns:

SÖNDAGSFILMER:

vecka 45: In the mood for love – kinesisk kärleksberättelse

vecka 46: Björnen – om en björnunge som förlorar sin mamma

vecka 47: Spirited Away + Tonari no Totoro – japansk animerad film av högsta klass

Ha det fint, cookies! Hoppas vi ses i veckan! :)

// Magoo.

