Fellow Cookies!

Fem personer blev vi som såg In the Mood for Love ikväll! Kul att såpass många ville komma! :) 

In the Mood for Love var en långsam, vacker film med ett lite underligt och inte helt lyckligt slut, men i alla fall jag tyckte mycket om den ändå! Det känns som att det är en sån där film som växer lite på en efterhand, ju längre tid som går, desto mer smälter den in, liksom... Nåja, hursomhelst: hon hade för jävla snygga klänningar åtminstone! Som godisbitar var dom! Jag vill också ha så fina klänningar! Det minsta jag kan göra är att skaffa en skyltdocka och klä upp...! Hmm...

Under veckan som kommer fullständigt lassar Cinemateket på med intressanta filmer! På tisdag visas Hitchcocks klassiker ”Psycho” som jag väldigt gärna skulle vilja sett igen, men måste hoppa över. På torsdag kommer en film om en katt som husse älskar och husses fru hatar – underbart koncept för en film, eller hur!? På lördag visas två filmer: en österrikisk film om ett par som tänker ta livet av sig själva och sin dotter, samt Cronenbergs ”Rabid” om en kvinna som efter en plastikoperation får ett fallosliknande organ i armhålan. Jag har för avsikt att gå på alla dessa, utom Psycho. Vill nån följa med, så säg till! :)

· Söndagsfilmen den här veckan är ”Björnen”, en snyftarhistoria i form av en naturfilm om en björnunge som förlorar sin mamma och får börja kampen för överlevnad på egen hand! Ta med en näsduk och kom! :)

· Söndagsfilmer efter det är:

· vecka 47: Special! ”Manga hos Mange!”: Spirited Away klockan 14 och Min granne Totoro klockan 18!

· vecka 48: Dokumentär: Salesman

· En nyhet jag hoppas fixa till under veckan är att filmerna på Söndagsfilmsmenyn även ska ha en länk till en trailer för filmen, så kan man provsmaka lite och se om det verkar vara nåt! Ikväll orkar jag inte, men som sagt – förhoppningsvis under veckan!

· Sen vill jag slå ett slag igen för att den som inte gjort det än (ifall man har lust såklart!) använder ”Wishing Well” på www.schrecknet.se och önskar eller föreslår filmer!

Ha en bra vecka!

// Magnus

