Fellow Cookies!

I veckan blev det första gången som Söndagsfilmen blev en helt igenom obesökt tillställning!Och om jag ska vara helt och hållet ärlig var det tur det! ;) Jag såg fyra filmer på lördagen och hade ingen direkt lust att se film alls under söndagen (Halflife 2 sög det mesta av mitt intresse! ;) ) och dessutom hade jag smygtittat lite på Björnen och kommit fram till att björnfan hade ljud för sig som lät som en gnyende småunge – och det lät sjukt fejkat och irriterande. Jag läste nånstans att björnar faktiskt låter sådär, men det spelar ingen roll, i så fall är ÄKTA björnungar KITSCHIGA! Hehe!

Så, det var nog ingen som missade nåt särskilt vad gäller den filmen! :)

Veckans Söndagsfilm är en specialare under den svängiga rubriken ”Manga hos Mange!” och då går inte mindre än två filmer av stapeln! Manga-febern börjar klockan 14.00 med ”Min granne Totoro” och efter den blir det paus för att käka nåt! Och då menar jag inte att JAG lagar nåt, för det skulle bara sluta med matförgiftning, men det finns bra mat av olika slag inom bekvämt räckhåll häromkring... ;)  Klockan 18.00 – i vanlig ordning, alltså – kommer kvällens huvudnummer ”Spirited Away”. Det här är två riktigt riktigt bra animerade japanska filmer och jag rekommenderar dom verkligen!

På Cinemateket går den här veckan ett par filmer jag skulle vilja se: Cronenbergs ”The Brood” på tisdag och densammes ”Flugan” på lördag. Jag är rädd att jag bara kommer kunna se tisdagens film, dock... Som vanligt, vill nån haka på så säg till.

OCH, icke att förglömma: vecka 49s ”film”, avsnitt 1-4 av den underbara danska soppan ”Riget” blir först ut med att ha en trailer-länk! Se under Söndagsfilmen på www.schrecknet.se!

SÖNDAGSFILMER:

vecka 47: Spirited Away + Tonari no Totoro – japansk animerad film av högsta klass

vecka 48: CCCs första dokumentärfilm: The Salesman – om bibelförsäljare i USA

vecka 49: Danskjävlarna med von Trier i spetsen invaderar CCC – Riket del 1-4!

Tack och hej, leverpastej! (som Bert skulle sagt)

// Mangebange

