Fellow Cookies!

På ”Manga hos Mange” igår prövades mitt tålamod svårt av min (o)älskade DVD-spelare! Den beter sig allmänt upproriskt och ondskefullt i samband med vissa filmer, vilket gör filmupplevelsen lite lidande, tyvärr! På grund av det och på grund av att jag känner att jag måste ta och fixa lite grejer med lägenheten nu, så jag blir klar nångång har jag beslutat att det blir två veckors PAUS med Söndagsfilmen!

Vecka 50 är allt back on track dock med schemalagda ”The Salesman”. ”Riket” blir uppskjutet på obestämd tid (eftersom det knappast är idé att köra nån film dan innan julafton!), men i mellandagarna hade jag tänkt dra en riktig matinéfilm – och tillika en av mina älsklingsfilmer - ”Doktor Zhivago”!

Men, alltså, två veckors uppehåll! Newsletter kommer det ändå, åtminstone en gång under uppehållet.

På Cinemateket går denna vecka två filmer jag tänkt se (KANSKE går på torsdag med, men det är inte säkert):

· TISDAG 19.00: ”Marnie” : Kvinnlig kleptoman med sexualneuros tvångsanalyseras av bestulen fd arbetsgivare och konfronteras med våldsamt barndomsminne.

· LÖRDAG 16.00: ”Funny Games” : Kärnfamilj torteras av unga mördare som kallar varandra Beavis och Butthead och backar handlingen med fjärrkontroll.

KOMMANDE SÖNDAGSFILMER:

vecka 50: CCCs första dokumentärfilm: The Salesman – om bibelförsäljare i USA

vecka XX: Danskjävlarna med von Trier i spetsen invaderar CCC – Riket del 1-4!

Nä, nu ska jag äta upp min Piggelin och se ”Les Diaboliques”! Wooo!

Ajöken!

// mango

