Fellow Cookies!

Känns lite underligt att det inte är nån Söndagsfilm idag, alltså! Men allt gott med det – jag håller som bäst på att fixa lite småsaker som jag sölat med på toook för länge! Erkännas skall väl att jag varit en lök hela veckan, men det finns alltid tid för bättring!

Härlig filmvecka har det varit i alla fall! ”Marnie”, en Hitchcock-film som gick på Cinemateket i veckan var något oväntat en riktig fullträff! ”Marnie” är ju inte direkt en av Hitchcocks mest välkända filmer och den fick tydligen rätt kasst bemötande när den kom, men nu på senare år har många kritiker tagit sitt förnuft till fånga och menar att det trots allt är en väldigt bra film. Att säga att den är fläckfri är förvisso att överdriva rejält, det finns delar som inte helt håller måttet, men oavsett: den gick rakt in i hjärtat på mig! Hitchcock var verkligen ett geni, den underbara lilla tjockisen! :D

Igår hade jag skräpfilmsbonanza! Till frukost såg jag om "Cobra" med Sylvester Stallone. Det måste ju vara den ultimata 80-talsfilmen... Är det inte så att 80-talet känns ungefär som en snubbe som står vid ett gatukök och beställer en hamburgare och avslutar sin beställning med att säga (med den patenterade film-trailer-rösten): "EXTRA. ALLT."?? Så härligt överdrivet och töntigt och idiotiskt och med total avsaknad av självdistans. Och ”Cobra” är ju allt det komprimerat till en sweet film. No more love, peace and understanding! Det är inte längre krig, förtryck och supermakter som är DET ONDA på 80-talet, nu är det människor som är onda. Och allra ondast är givetvis samhällets outcasts och misfits. Ingen hanterar sådant avskum bättre än Marion Cobretti från "the zombie squad"! För alla vet ju - onda människor kan man inte diskutera med, dom måste man döda. Cobra måste nog bli en Söndagsfilm, för den som gillar ironin i det totalt sunkiga och kultiga och idiotiska.

Senare på dagen gick Michael Hanekes ”Funny Games” på Cinemateket och där kan man knappast tala om lättsmält underhållningsvåld, åtminstone! ;) Filmen börjar med ett mästerligt intro där man ganska omdelbart inser att något kommer att gå fet-snett med den helborgerliga sommarhusvistelsen på landet och fortsätter sedan med att diskutera temat ”våld och media” på ett sätt som får tittaren att vrida sig av obehag. 

Men är det skräpfilm som gäller så är det! Därför blev nästa film ”Barbarella” från 1968! Jane Fonda är het space-donna i denna super-töntiga sci-fi-rulle, som är minnesvärd mest för Fondas striptease-intro där hon i ett tillstånd av tyngdlöshet i sitt pälsklädda rymdskepp prånglar sig ur sin rymddräkt.

Som om inte det räckte så avslutades det hela med ”The Vampire Lovers”, en tämligen hjärndöd vampyrhistoria om en små-queer vampyrbrud som gav sig på små oskylda unga damer med uppuffade tuttar. Den går säkerligen rakt in i hjärtat på goff-pojkar, men den hittade inte direkt vägen till mitt hjärta, den var inte ens så usel att den var underhållande.

På Cinemateket går denna vecka inte mindre än fyra filmer jag tänkt se!

· TISDAG 19.00: ”Dubbelgångare” : Virtuost trickfoto i verklighetsbaserat drama där Jeremy Irons spelar perverterade tvillinggynekologer som förälskar sig i samma patient. Cronenberg.

TORSDAG 19.00: ”Kod: Okänd” : Främlingar korsar varandras spår i sinnrikt sammanfogade bilder av Parisbor i transit. Michael Haneke.

· LÖRDAG 16.00: ”eXistenZ” : Hallucinatorisk Silverbjörnvinnare där kvinnlig spelskapare jagas genom virtuella världar. Cronenberg.

· SÖNDAG 16.00: ”Arvet” : Äldre dam ger spiritist i uppdrag att söka rätt på försvunnen systerson. Hitchcock.

KOMMANDE SÖNDAGSFILMER:

vecka 50: CCCs första dokumentärfilm: The Salesman – om bibelförsäljare i USA

vecka XX: Danskjävlarna med von Trier i spetsen invaderar CCC – Riket del 1-4!

Ufgh, nåja, back to work, nåt vettigt ska jag få gjort! :)

See ya's!

// Magnus

