Fellow Cookies!

Röran och kaoset kring CCC fortsätter – jag har varit lite för busy för att hålla ordning och reda på torpet på sistone, inte minst med filmfestival och allt! Jag vågar väl inte lova omedelbar bättring, men jag ska i alla fall försöka!

Filmfestivalen var en finfin tillställning, åtminstone för min del! Av de 18 filmer + kortfilmer jag såg fanns några riktiga guldkorn! :) Den första film jag såg på festivalen seglade efter festivalens slut in på en ganska solklar första-plats. Det var den underbara filmen ”The Heart is a Dark Forest” (”Das Herz ist ein Dunkler Wald” eller nåt i den stilen), en tysk film om en äkta man som bedrar sin fru genom att leva ett parallelliv med en extra familj med barn och hela tjofräsen. När frun uppdagar det hela börjar en ömsom komisk och bisarr och ömsom djupt tragisk karusell sätta fart. I love.

Andra mycket sevärda filmer var ”No End in Sight”, en dokumentär om Irak-kriget där höga tjänstemän med förbluffande och verkligt skrämmande klarspråk ger sin bild av Bushs korståg i Mellanöstern. En av de viktigaste filmer jag sett, och klart rekommenderad! För den som gillar Joy Division kan jag även starkt rekommendera dokumentären med samma namn, en ganska snäv men fin dokumentär som behandlar både bandet som sådant och mer i detalj sångaren Ian Curtis (RIP!). Festivalens vassaste dokumentär (iaf som jag såg!) var dock ”Stranded – I Have Come from a Plane That Crashed on the Mountains”, som handlar om ett uruguyanskt idrottslag på väg till Santiago, Chile, men som i en snöstorm kraschar i Anderna och där börjar en kamp för överlevnad som mest av allt liknar en fruktansvärd mardröm. ”Stranded” är den otroligt finstämda berättelsen om viljan att leva och den ödmjukhet inför livet, vänner och familj som en katastrof av den här graden medför. Genom att äta sina förolyckade kamrater lyckades ungdomarna överleva ofattbara 72 dygn i bitande vinter. I denna dokumentär talar de för första gången ut och återvänder även till olycksplatsen. Jag satt som klistrad i nästan två timmar.

Nåja, festivalen är över! Nog om det! Fan vad jag babblar ;(

Innan jag går över på CCC: det går en tysk stumfilm av Fritz Lang på Cinemateket på torsdag som jag tänkte se ifall nån har lust att haka på! Kolla mer på www.schrecknet.se under ”weekly randoms” om du är intresserad! :)

Kommande på Corrupted Cookies Cinema:

Vecka 8; Söndag 24 februari; klockan 18.00:

· ZODIAC; film från 2007 baserad på verkliga händelser om en seriemördare i San Fransisco under 60- och 70-talet. Att mördaren aldrig greps gör det hela lite extra spooky. Men det är väl inget att banga för!? Mer info på www.schrecknet.se under ”Söndagsfilmen”.

Vecka 9; Söndag 2 mars, klockan 17.00:

· RIGET, del 1-X; NU JÄVLAR SKALL DET BLI AV! It's now or neveeeer, som Elvis skulle sagt! Söndag den 2 mars börjar visningen av von Triers ”Riket”! Det är nog den hetaste titeln hittills på CCC och det är många som sagt sig vara intresserade åtminstone! Men just därför måste man också stämma i bäcken och därför blir det nu 2 mars som starten går. Den som inte kan då får klara sig utan! Om ingen kan får nån annan styra upp det eller tjata eller gud-vet-vad. Mer info på www.schrecknet.se under ”Söndagsfilmen”. OBSERVERA att tiden är 17.00!!!

OK, nu skall jag inte bomba er mer, ifall ni ens orkat läsa hit ner. ;)

Ha det bra, vi kanske ses på söndag?

Love,

Mange

